

अथार्त आदेश

परिचय वीडियो SCRIPT

द्वारा: डेवि

जारी: 11.20.2020

इससे पहले कि हम शुरू करें, मैं चाहूंगा कि आप एक प्रश्न पर विचार करें:

क्या आप वन-अप दे सकते हैं? आप जानते हैं, यह है कि आप कि बेहतर है एक बात थोड़ी देर के लिए हर किसी की तुलना में तो आप होगा कुछ और हैं। हां। क्या आप इसे और अच्छे के लिए दे सकते हैं?

अर्थ ऑर्डर खुद को विकसित करके मानवता को विकसित करने के लिए किसी को भी काम पर रख रहा है। हैं कोई दैनिक आवश्यकताओं। वेतन प्रत्येक मौसम में परिवर्तनशील होता है लेकिन हमेशा पर्याप्त से अधिक होता है। आवेदन करना चाहते हैं? हा!

+++

मैं डेवी हूं, पृथ्वी की rvata आर। भीतर सभी रंगों के साथ ताज के ब्लू फीनिक्स - सभी पृथ्वीवासी के बीच का पुल, संगीत के भगवान, उच्च सहज, वह की ओमेगा स्तर संभावित, वह की अदम्य इच्छाशक्ति, वह अमर, अंतरिक्ष राजनयिक प्रतिरक्षण के साथ वह, के बच्चे पृथ्वी और सूर्य, अखेनाटेन के भाई। डेवी, फ्री वर्ल्ड के पहले नेता।

+++

सबको नमस्कार! सब लोग सब लोग !

अब इसे 'में' आने दें:

क्या आप महसूस कर रहे हैं कि आप नहीं जानते कि बिल्ली क्या चल रही है? यह ठीक है। आपको ऐसा ही महसूस करना चाहिए। आप महसूस कर रहे हैं कि कुछ गलत है इंगित करता है कि कुछ गलत है!

यहाँ क्या हुआ:

वे .. हम में जो मिल जाएगा बाद में .. बनाई गई एक खेल कहा जाता पूंजीवाद, यह एकाधिकार की तरह एक बहुत कुछ देखा छोड़कर यह था नस्लवाद, लिंगभेद, शास्त्रीय रॉ मीटर , heterosexism , विरोधी पर्यावरणवाद और कुछ अन्य -isms थे के लिए बहुत जटिल बोर्ड खेल संस्करण । इसलिए उन्होंने इस खेल का निर्माण किया और सभी को आश्चर्य किया कि उन्हें धमाकेदार नरसंहार और दिमाग चलाने के माध्यम से खेलना होगा ।

इस प्रकार हमारे पास countr हैं सुंदर और विविध लोग हैं, जो के एजेंट की सेवा की बेकाबू एक अस्वास्थ्यकर चक्र सब कुछ हम चाहते हैं कि करने के लिए अग्रणी के कारण स्वार्थ, नियंत्रण और प्रभुत्व है 2020 में वाद (कि वे उल्लेख करना भूल गया) तो विषाक्त वे सब कुछ नष्ट कर रहे हैं , खुद सहित ।

महामारी, जंगल की आग, सामाजिक अशांति, तूफान और नेताओं को जो नहीं लग रहे करने के लिए कहते हैं पृथ्वी उनके घर हम में से बाकी की तरह है, जो कारण वे किया जाना चाहिए 'फिर से नहीं आपात स्थिति से निपटने के। सब कुछ है कि एक बार पूंजीवाद के इस संस्करण के इरादे बना दिया जैसे भी उत्पादक अब समाप्त हो रहे हैं । इस प्रकार मैं टी के सेवा की यह उद्देश्य। आपका धन्यवाद ।

में के इस संस्करण एकाधिकार / पूंजीवाद लक्ष्य था :

में ndividual की जमाखोरी डब्ल्यू ealth , किसी भी आवश्यक माध्यम से शक्ति और नियंत्रण । किसी ने ... पहले से ही गेम को हरा दिया है, इसलिए बाकी सिर्फ उन खिलाड़ियों की तरह हैं जो बैठे हैं और देख रहे हैं और इंतजार कर रहे हैं कि खेल कैसे समाप्त होता है। अब आमतौर पर, जब ऐसा होता है तो हम एक और खेल खेलते हैं। आह!

मेरे पास एक नया खेल है! इसे अर्थ ऑर्डर कहा जाता है।

पृथ्वी क्रम में लक्ष्य है: मानव संपन्न और विकास।

इस गेम में , अर्थ ऑर्डर मानवता को विकसित करने के लिए सभी को काम पर रखता है। हर कोई समर्थन करने के लिए एक ही वेतन हो जाता है के सभी उनकी जरूरतों । सभी व्यवसाय अर्थ ऑर्डर का समर्थन करते हैं। डब्ल्यू ई उपयोग राजधानी को साझा करने के लिए एक तंत्र के रूप में संसाधनों काफी और हर

किसी का फैसला करता है विकसित करने के लिए कैसे अधिक से अधिक के लिए खुद को अच्छा अपने तरीके से। न कुछ ज्यादा, न कुछ कम।

यहां देखिए यह कैसे काम करता है -

में कहते हैं कि 1st सीजन , में पृथ्वी आदेश जनरल बजट हम \$ 15 मिलियन है। अर्थ ऑर्डर बिजनेस एस से हमें \$ 34 मिलियन की कुल प्रतिज्ञा मिलती है , जो सीजन के लिए कुल \$ 49 मिलियन है । वह \$ 49 मिलियन तो दो में विभाजित है। पृथ्वी आदेश आम बजट में एक आधा जा रहा है , अन्य आधा पृथ्वी आदेश में प्रत्येक भागीदार के वेतन की ओर समान रूप से जा रहा है।

यह \$ 24.5 मिलियन है । यदि 1000 प्रतिभागी हैं, तो प्रत्येक प्रतिभागी को सीजन के लिए उनके भुगतान के रूप में \$ 24,500 प्राप्त होंगे। इस प्रवृत्ति को जारी रखते हैं रों साल भर कुछ उतार चढ़ाव प्रतिज्ञा मात्रा में, पृथ्वी आदेश प्रतिभागी 's वार्षिक वेतन के लिए औसतन हो के बारे में \$ 93,500। मैं बस एक पल के लिए यहीं बैठने वाला हूँ । और ठीक है।

खैर 1000 लोगों के लिए एक प्यारा सा प्रोजेक्ट क्या है? लेकिन क्या होगा अगर हम अरबों डॉलर और लाखों प्रतिभागियों से बात कर रहे थे? आह, w e're अब बच्चे खाना पकाने!

इस संदर्भ में कहें तो, हमारा समाज, २०२० के बावजूद अमेरिका १ ऐसे व्यक्ति को धन देने में सक्षम है जिसका वेतन प्रति माह लगभग १० बिलियन डॉलर है । वास्तव में, अकेले उनकी आय के साथ, 1.2 मिलियन अर्थ ऑर्डर प्रतिभागियों को एक वर्ष के लिए पूरी तरह से वित्त पोषित किया जा सकता है । मैं आपको यह नहीं बता रहा हूँ ताकि हम किसी चीज़ के लिए एक और बहरा कान मांग सकें, मैं आपको बता रहा हूँ ताकि आप अपनी शक्ति को नोटिस कर सकें। मैं च हम गए निधि एड उसे , शायद हम कर सकते हैं निधि खुद?

अर्थ ऑर्डर एक प्रभावशाली अर्थव्यवस्था बनाता है, जो ईबे और अंतरराष्ट्रीय व्यापार के प्रवाह के लिए लचीला है। पृथ्वी आदेश प्रतिभागियों को एक मौसमी वेतन भुगतान करता है, एक स्वैच्छिक घर विनिमय प्रदान करता है, की अनुमति देता है प्रतिभागियों को कैसे वे में व्यापार और व्यवसाय पलते भाग लेने का चयन करने के रों साथ एक समान विचारधारा समुदाय समर्थन प्रणाली। कुछ Ea rth ऑर्डर व्यवसाय में एक सीज़न में बहुत सारे लाभ हो सकते हैं और अन्य में शायद कोई नहीं, सामूहिक शेष राशि रखता है। मुद्रास्फीति के बजाय, आप इसे प्रबंधित करने वाली मुद्रा के साथ वाणिज्य असंतुलन के रूप में एक स्वस्थ अपस्फीति की सूचना देंगे । शांति, आशावाद और प्रेरणा उस भूमि को भरती है जहाँ मनुष्यों की देखभाल उनकी अपनी प्रजातियों द्वारा की जाती है। बस के रूप में हमारे साथी पृथ्वीवासी, फ्लेमिंगो, वालरस, पेंगुइन, कुछ कलहंस और बहुत से अन्य सफल प्रजातियों करना के लिए अपने स्वयं के ।

ऐसा करने से, हम स्वयं पृथ्वी के बहुत भंवर की नकल करते हैं। बस एक है उसे वर्षा और चुंबकीय क्षेत्र को प्राप्त करने और उसके भीतर सभी के लिए परिवर्तन देने के चक्र में सभी कर रहे हैं, हम का उपयोग समय में विकसित करने के लिए पैटर्न। आपको किसी और के लिए काम करने वाली चीज़ों के बारे में चिंतित होने की ज़रूरत नहीं है या यदि सिस्टम खुद ही काम करेगा क्योंकि पृथ्वी ने इसे बनाया है ताकि हमेशा कोई सटीक चीज़ के बारे में भावुक हो जो आप नहीं हैं।

सभी के लिए बहुत कुछ है , क्योंकि पृथ्वी ने ऐसा किया है। हम उसके रास्ते में बहुत स्वीकार करते हैं : सभी के लिए चक्र।

यदि आप एक बेकर हैं, तो अपना सबसे अच्छा - खुश मानव स्वाद कलियों को बार-बार लें । यदि आप एक किसान हैं, तो अपने सर्वश्रेष्ठ बनें - पृथ्वी और साथी पृथ्वी की देखभाल के साथ प्रबंधन करें । यदि आप एक डॉक्टर हैं, तो अपने सर्वश्रेष्ठ बनें, अच्छी तरह से देखभाल करें, मनुष्यों की देखभाल के बारे में सोचते हुए पैसे का ध्यान न रखें । अपने काम को लगन के साथ करें, अपना काम सावधानी से करें। इसे वित्तीय ईबे और प्रवाह से स्वतंत्रता के साथ करें, बल्कि आपूर्ति के साथ मांग का मिलान करें । एफ **ocus** सबसे अच्छी गुणवत्ता के काम पर और न केवल मात्रा । एक **nd** सबसे महत्वपूर्ण बात, आपको विश्वास है कि आपको यह करना चाहिए।

यदि आप मानते हैं कि आपका काम खुद का व्यवसाय करना आपके लिए अपना काम करने का सबसे अच्छा तरीका है, तो वह करें। यदि आपको लगता है आप तो **r** सबसे अच्छा है एक और करने के लिए योगदान व्यापार , योगदान करते हैं। भोजन, घर, स्वास्थ्य सेवा, परिवहन के प्रकार चुनें जो आप चाहते हैं। चुनने के लिए आपके कदम आपके हैं।

अर्थ ऑर्डर व्यवसायों की आवश्यकताएं :

प्रत्येक सीज़न में हर पृथ्वी आदेश बी **usiness** रिपोर्ट करेगा:

- उनके कर्मचारी रोस्टर
- उनका मुनाफा, उन मुनाफे का 50% अर्थ ऑर्डर में भेजना

प्रतिभागी की आवश्यकताएं:

- सहमत जाहिर मानव जाति आध्यात्मिक संहिता के
- जीवन सर्वेक्षण एक **nnually** भरें
- में कार्य एक चुना या स्वयं बनाया पृथ्वी आदेश व्यापार ।

यह बात है!

यहाँ ओ उल्लू वोटिंग वर्क्स है

अर्थ ऑर्डर में हर कोई वोट के लिए तैयार है । पृथ्वी गांव यह चुन सकते हैं कि वे अपने री प्रेजेंटेटिव पर वोट देना चाहते हैं या वोट के पिछले चक्र के आधार पर, **indateral** जिनके वोट गांव में वोटों की औसत राय के सबसे करीब थे , को प्रतिनिधि भूमिका की पेशकश की जा सकती है । एक वोट के दौरान, प्रतिनिधि के वोट बैलट की नकल पृथ्वी गांव में उन लोगों द्वारा की जा सकती है या व्यक्ति स्वयं के वोट चुन सकते हैं। किसी भी तरह से, हर किसी के पास एक वोट होता है जो हर देशव्यापी के लिए मायने रखता है - पसंद / वोट अर्थ ऑर्डर।

तो कहते हैं कि हम पर पृथ्वी आदेश चौड़ा वोट (अन्य बातों के अलावा) है कि क्या पृथ्वी आदेश होगा सभी प्रतिभागियों प्रदान करते हैं जो की इच्छा के साथ सौर ताकि सभी को करने के लिए स्वतंत्र ऊर्जा / बिजली पहुंच है उनकी छतों पर पैनल। इस वोट में, प्रतिभागी या तो सीधे मतदान कर सकता है या अपने प्रतिनिधि के वोट की प्रतिलिपि बना सकता है ।

हम वहां कैसे मिलते हैं?

जनवरी 1 ^{२०२१} -

के लिए पृथ्वी आदेश प्रतिभागियों:

जीवन सर्वेक्षण खोलता है! दुनिया के सभी लोग जो आवेदन करना चाहते हैं उनका स्वागत है।

जो लोग पृथ्वी आदेश का हिस्सा नहीं बनना चाहते हैं, उन्हें सर्वेक्षण करने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है जो ऐसा करते हैं। हम चाहते हैं कि स्थानों पर हमारा डेटा उन लोगों को प्रतिबिंबित करे जो हमारे पास हैं ताकि हमें किसी भी क्षेत्र के दृष्टिकोण / राय की समझ हो ।

सर्वेक्षण के हिस्से के रूप में भाग लेने के लिए चुन सकते हैं हो सकता है पृथ्वी आदेश होम एक्सचेंज का हिस्सा है। ये ई होम, अपार्टमेंट बिल्डिंग, लैंड, कॉन्डोमिनियम हैं जिन्हें अर्थ ऑर्डर को दान कर दिया जाता है ताकि इनका बेहतर इस्तेमाल किसी दूसरे अर्थ ऑर्डर पार्टिसिपेंट द्वारा किया जा सके। उन वर्तमान में शारीरिक घरों के बिना की पेशकश की जाएगी एक घर और / या इन गुणों में अवसरों का निर्माण । वे प्रतिभागी जो अपने घर के स्थानों में परिवर्तन करना चाहते हैं, उन्हें भी एक्सचेंज में भाग लेने का अवसर प्रदान किया जाता है ।

सर्वेक्षण का अंतिम चरण मानव जाति आध्यात्मिक कोड के लिए समझौता है । मानव आध्यात्मिक कोड हमारे लिए आपको एक पवित्र कोड की पेशकश है जो मनुष्यों के बीच साझा करने के लिए है जैसे कि बुनियादी समझ सभी बातचीत में मौजूद है।

1. प्रत्येक व्यक्ति के लिए स्वच्छ अध्यादेश।
अपने आप को व्यवस्थित रखें ।
2. प्रत्येक सत्य को धारण करता है। व्यक्तिगत जवाबदेही और अखंडता पवित्र प्रथाओं हैं।
3. नकारात्मक नकारात्मकता अनावश्यक है।
आपको फर्क पता है।
4. के साथ संभोग करने के लिए अपनी व्यक्तिगत राय में सर्वश्रेष्ठ मानव चुनें ।
टी केवल शारीरिक उपस्थिति के संदर्भ में ही नहीं है, बल्कि प्रत्येक साथी अपनी संपूर्णता में है। आपकी पसंद मानवता के भविष्य को आकार देती है।
5. जन्म के बच्चे और / या पीछे के बच्चे अपनी खुद की सफलता के लिए विशिष्ट इरादे से।

6. 16 वर्ष की आयु से पहले किसी भी बच्चे को यौन, श्रम या हिंसा जैसे किसी भी स्थायी आघात के अधीन नहीं किया जा सकता है ।
7. अब यहाँ रहो।
अपने आप में केंद्रित रहें और बातचीत को आंतरिक और बाह्य रूप से अनुमति दें कि यह कैसे बेहतर हो सकता है - मैं बेहतर महसूस करूँगा अगर ... मैं बेहतर महसूस करूँगा अगर .. और करो .. और करो!
8. सभी "ड्रग्स" कानूनी हैं।
दुर्व्यवहार करने वालों के लिए पुनर्वास भरपूर है। जो सहमत नहीं हैं वे उन लोगों से दूर हो सकते हैं जो करते हैं।
9. अन्य कानूनों / नियमों के साथ स्थानों में समझौतों वाले सभी प्रतिभागी अभी भी उन कानूनों / नियमों का पालन करते हैं।
10. सभी हथियार केवल पृथ्वी की रक्षा या मानवता में और, खाद्य शिकार करने के लिए प्रयोग किया जाता है के लिए अन्य गैर मानव कारणों।
माननीय, सहमत-से मानव लड़ाई (तलवार या चाकू की अधिकतम हथियार के साथ) को स्वीकार किया जाता है।
11. सभी के लिए बहुत कुछ है।
पृथ्वी ने ऐसा किया है और हम उसे अपने पंथ को जारी रखते हुए सम्मानित करते हैं - सभी के लिए बहुत कुछ है।
12. कोई भी इंसान जानबूझकर दूसरे को नहीं मार सकता।

जनवरी 15 पर प्रतिभागी आवेदन अवधि समाप्त हो जाती है ।

फरवरी 1st, 2021 -

देशों है कि पृथ्वी आदेश हो जाएगा शुरू करने में इच्छा ख ई की घोषणा की। इसके बाद, प्रत्येक देश में पृथ्वी ऑर्डर पी आर्टिसेपेशन एस लॉट की संख्या की घोषणा की जाती है । अर्थ ऑर्डर प्रतिभागियों की भागीदारी के लिए लॉटरी के माध्यम से लिया जाता है।

होम एक्सचेंज का उपयोग करने वाले अर्थ ऑर्डर प्रतिभागियों को प्रत्येक तीन शहरों / शहरों के 3 विकल्प प्राप्त होंगे। फिर उस शहर में कौन से घर को चुनना चाहते हैं। घर / संपत्ति के रहने वाले (ओं) इसकी सुविधाओं, रखरखाव और विकास के लिए जिम्मेदार होंगे ।

मार्च 1 ॐ 2021 -

दिनांक जिसके द्वारा प्रत्येक प्रतिभागी को अपने घरों चुनना चाहिए अगर पृथ्वी आदेश मुख पूर्व में भाग लेने वाले ग परिवर्तित करें ।

मार्च 20 , 2021 / 2021 स्प्रिंग विषुव -

अर्थ ऑर्डर शुरू ! पृथ्वी की पहली घटना हार्ट ऑफ़ द वर्ल्ड, न्यूयॉर्क शहर में होगी , जो कुम्भ के युग की खुशी का जश्न मनाएगी, सौंदर्य, संपन्नता, विविधता, अच्छे क्रम, कला, नवोन्मेष, प्रौद्योगिकी, आध्यात्मिकता के नए युग की शुरूआत होगी। क्रमागत उन्नति।

इसलिए...

क्या आपको याद है कि केमेट / इजिप्ट, सीढ़ी-चरण विकास नामक किसी चीज का हिस्सा था? हां पता है, उस पल, कि उच्च नामित होने के Djehuty केमेट की या Thoth आया और लोगों को सिखाया / मिस्र आईएनएस गणित और सिंचाई मानवीय विचारों क्षमता में अचानक विकास के कारण ? हां, यह है कि पल फिर से मनुष्य के लिए । आपके लिए मेरी पेशकश सामाजिक व्यवस्था है जो मानवता, पृथ्वी और प्रौद्योगिकी को शामिल करती है। हमें यह सीखना था कि कैसे-कैसे प्रौद्योगिकी का उपयोग नहीं करना है, यह जानना है कि पृथ्वी में प्रौद्योगिकी का उपयोग कैसे किया जाए। अब हम जानते हैं कि हमने सबक सीख लिया है, यह संश्लेषण है, मानव स्थिरता के लिए कंपन है।

अर्थ ऑर्डर इस समाज के बच्चे के लिए कुछ लय लाएगा। सभी को एक ही स्थान के हिस्से में एक ही समय में लाभ होता है। रियल असली असली असली असली असली असली एकता। जैसे कोई दिल की धड़कन हो । प्रत्येक जीव को चेतना के लिए लय की आवश्यकता होती है। एल एट ' रों दे समाज एक दिल।

समाज के लिए सबसे महत्वपूर्ण , हम पूरे समाज से दूर चले जायेंगे , केवल कुछ लोकप्रिय पूर्वजों और व्यवसायों की सीमित रचनात्मकता के आधार पर, जिन पर लोग वास्तव में विश्वास करते हैं, वे विकसित होंगे, न कि केवल उन व्यवसायों की तुलना में जो केवल सबसे अच्छी तरह से वित्त पोषित हैं।

तो इससे पहले कि मैं तुम्हें छोड़ दूं, मैं तुमसे एक बार फिर पूछता हूं -

क्या आप एक-दूसरे को छोड़ सकते हैं?

क्या आप वित्तीय प्रतिस्पर्धा छोड़ सकते हैं? क्या यह ठीक है कि हर कोई सिर्फ रचनात्मक है कि वे अपने वित्त का उपयोग कैसे करें ?

क्या आप अपने लिए एक दूसरे से ज्यादा वेतन पाने का मौका छोड़ सकते हैं , ताकि सभी का वेतन अच्छा हो ?

क्या आप विश्वास कर सकते हैं कि आप, जैसे आप हैं, बहुत अच्छे हैं / शांति और प्रेम की दुनिया के योग्य हैं जिसकी इतनी चर्चा की गई है ?

तुम पर भरोसा कर सकते हैं कि हम, बस के रूप में हम कर रहे हैं, काफी अच्छा हैं / शांति और प्रेम की दुनिया के योग्य है कि है इतना चर्चा की गई ?

सबसे छोटे तरीके से, आप बस "मैं जीवन जीने लायक हूं" कह रहा हूं और अपने जीवन का दावा करके आप जीवन के अस्तित्व के लिए आवश्यक शांति और प्रेम का दावा कर रहे हैं। यहां तक कि इस वीडियो में पाया गया सबसे छोटा सा आशावाद भी दुनिया की चिकित्सा और विकास के लिए पहला कदम है।

ठीक है सब लोग। यह वह जगह है वाला ले जाने के थोड़े तेजी से है, तो अपने आप को तैयार। और अब रेवरेंड डॉ। मार्टिन लूथर किंग जूनियर के साथ कुछ बिदाई वाला संगीत आपको 2021 में मिला!

मानवता, पृथ्वी और ब्रह्मांड के चमत्कार बहुत लंबे समय से मानव प्रजातियों से छिपे हुए हैं। यह पुनर्जीवित होने का पहला कदम है कि यह मानव होना है और इसके जीवित रहने का जादू है। मैं आपके साथ हल्के तरीके से उत्साहित हूं।

प्रेम,

Ävatar Daví

मूल पाठ संदेश 11.20.2020 पर भेजा जाना है :

सबसे महत्वपूर्ण 15 मिनट का वीडियो कभी (डब्ल्यू ith कुछ बोनस dancetime !)

पृथ्वी आदेश में भाग लेने के लिए \$ 93,500 वेतन ? !

Th , D igital U nderground R Ailroad है।

कृपया इसे गुप्त न रखें, जितनी जल्दी हो सके इसे आगे बढ़ाएं।

टी उसकी है वास्तव में के लिए लोगों को।

सभी को खुश छुट्टियाँ! 2021 में मिलते हैं!

प्रेम,

Ävatar Daví

